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Temeljem projekta "Škole jednakih mogućnosti u Međimurskoj županiji za šk. god. 2021./2022." čiji je nositelj Međimurska županija, Osnovna škola Selnica raspisuje 

JAVNI POZIV

za pomoćnika/pomoćnicu u nastavi, i to:

· Pomoćnik/pomoćnica u nastavi učenicima s teškoćama u predmetnoj nastavi, jedan (1) izvršitelj, nepuno radno vrijeme – 29 sati tjedno, na određeno vrijeme.

 Prema Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima („Narodne novine“, broj 102/2018, 59/19 i 22/20) kandidati trebaju udovoljavati sljedećim kriterijima:
 - završeno najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje 
 - da protiv kandidata nije pokrenut kazneni postupak (potvrda ne starija od 6 mjeseci)

Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

 
Prava i obaveze poslodavca i posloprimca regulirat će se ugovorom u skladu s pravilima projekta. Sukladno odredbama Pravilnika, pomoćnik u nastavi ne može biti roditelj/skrbnik niti drugi član uže obitelji učenika kojemu će pružati potporu.  
Prednost ostvaruju kandidati koji imaju završenu edukaciju za obavljanje poslova pomoćnika učenicima s teškoćama, kandidati koji imaju prethodno iskustvo u radu kao pomoćnik u nastavi i kandidati s iskustvom u volontiranju. 

Osobe koje prođu natječajnu selekciju za poslove pomoćnika u nastavi, a nemaju završenu edukaciju, trebaju prije početka rada s učenikom biti educirane kroz pohađanje programa u minimalnom trajanju od 20 sati prema definiranim elementima programa.
Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19 i 84/21), članku 48. stavku 1.-3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21), članku 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03,148/13 i 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dužna je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja i ovisno o kategoriji u koju ulazi sve potrebne dokaze (članak 103.st.1.Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju (članak 49.st.1.Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf



Pismene prijave podnose se osobno ili šalju poštom na adresu: Osnovna škola Selnica, Jelačićev trg 2, 40314 SELNICA, s naznakom: «Za javni poziv - pomoćnici» u roku od osam (8) dana od objave na mrežnoj stranici škole. Prijavi treba priložiti: životopis, dokaz o stečenoj spremi, dokaz o državljanstvu te potvrdu da protiv kandidata nije pokrenut kazneni postupak ne stariju od šest (6) mjeseci, sve u preslikama.  

Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima javnog poziva objavom na mrežnoj stranici škole. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Priložena natječajna dokumentacija se ne vraća.

        Ravnateljica:
   Anica Rašperger
