	REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA SELNICA


KLASA: 112-07/15-01/01

URBROJ: 2109-42-15-3

Selnica, 29. 01. 2015.
Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  («Narodne novine», broj 87/08, 86/09, 92/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14), Osnovna škola Selnica raspisuje

NATJEČAJ

za popunu slobodnog radnog mjesta
1. Voditelj/ica računovodstva – jedan (1) izvršitelj, na određeno vrijeme, puno radno vrijeme 

Uvjeti: srednja stručna sprema ekonomskog smjera, odnosno završen preddiplomski stručni studij ekonomije odnosno preddiplomski sveučilišni studij ekonomije, odnosno  diplomski stručni studij ekonomije, odnosno diplomski sveučilišni studij ekonomije, odnosno viša ili visoka stručna sprema ekonomske struke stečena prema ranijim propisima.

Pismene prijave podnose se osobno ili šalju poštom na adresu: Osnovna škola Selnica, Jelačićev trg 2, 40 314 SELNICA, s naznakom: «Za natječaj» u roku od 8 dana od objave natječaja na oglasnim pločama i mrežnim stranicama HZZZ-a i Škole. Prijavi treba priložiti životopis, dokaz o stečenoj spremi, dokaz o hrvatskom državljanstvu te uvjerenje kojim se dokazuje nepostojanje zapreka iz čl. 106. st. 1. i 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne starije od šest (6) mjeseci.

Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima natječaja u zakonskom roku. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Priložena natječajna dokumentacija se ne vraća.

      v.d. ravnatelja:

  Anica Rašperger

