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Selnica, 25. 9. 2018.
Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18) Osnovna škola Selnica raspisuje

NATJEČAJ

za popunu slobodnog radnog mjesta
1. Stručni suradnik/ica: PEDAGOG – jedan (1) izvršitelj, u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, kandidati moraju ispunjavati i posebne uvjete za zasnivanje radnog odnosa te imati odgovarajuću stručnu spremu predviđenu čl. 105.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

Pismene prijave podnose se osobno ili šalju poštom na adresu: Osnovna škola Selnica, Jelačićev trg 2, 40 314 SELNICA, s naznakom: «Za natječaj» u roku od 8 dana od objave natječaja na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole. 

Prijavi treba priložiti životopis te preslike dokaza o stečenoj spremi, dokaza o hrvatskom državljanstvu i uvjerenja da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za kaznena djela iz čl. 106. st. 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne starije od šest (6) mjeseci od dana raspisivanja natječaja.

Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužan je  u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma (Narodne novine br. 57/96. i 21/00.) ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (Narodne novine br. 158/03.,198/03.,138/06. i 45/11.) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (Narodne novine br. 82/15.) rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva. 

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine br. 121/17.) uz prijavu na natječaj dužan/a je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rada i članovima njihovih obitelji, a koji su objavljeni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
(https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf)
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidat će predočiti izvornike isprava.
Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima natječaja objavom na mrežnoj stranici škole. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Priložena natječajna dokumentacija se ne vraća.

       Ravnateljica:
  Anica Rašperger

