	REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA SELNICA
	
	 


SKRAĆENI ZAPISNIK

s trideset i treće (33.) sjednice Školskog odbora,
održane 29. 01. 2020. godine

PRISUTNI: (5) – Mirjana Dežđek-Ciglar, Lenče Rihtarec, Renato Vinko,  

      Dubravka Žignić Resman, Željko Zadravec
Ostali prisutni: ravnateljica škole Anica Rašperger, Nenad Vurušić.

ODSUTNI: (2) -  Željka Živko, Nino Hren

Sjednica je započela u 18,00 sati, a otvorila ju je predsjednica Školskog odbora, Mirjana Dežđek-Ciglar. 
Zapisnik s trideset i druge (32.) sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.

Jednoglasno je prihvaćen sljedeći
DNEVNI RED
1. Otvaranje i razmatranje prijava, vrednovanje dodatnih kompetencija i utvrđivanje liste kandidata po natječaju za imenovanje ravnatelja/ice OŠ Selnica

2. Ostala pitanja.

Prije otvaranja prve točke dnevnog reda, Anica Rašperger, prisutna sjednici u svojstvu ravnateljice, uvodno je pozdravila prisutne članove Školskog odbora i potom napustila sjednicu, budući je ujedno i kandidat u postupku imenovanja ravnatelja.
Ad 1. Otvaranje i razmatranje prijava, vrednovanje dodatnih kompetencija i 

utvrđivanje liste kandidata po natječaju za imenovanje ravnatelja/ice OŠ Selnica 

Uvodno obrazloženje dao je tajnik škole, g. Vurušić koji je podsjetio kako je odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Selnica Školski odbor donio na prošloj, 32. sjednici održanoj 30.12.2019. godine. Objava natječaja u Narodnim novinama i na mrežnim stranicama Škole izvršena je 15.01.2020. godine, s rokom primanja prijava od osam (8) dana. 

U propisanom roku, na adresu škole putem pošte dostavljena je ukupno jedna (1) prijava, koja je, sukladno odredbama Statuta, urudžbirana neotvorena i u takvom obliku predana je predsjednici Školskog odbora, gđi Dežđek-Ciglar na daljnje postupanje. 

Glede sadržaja prijave odnosno priložene natječajne dokumentacije, prijava Anice Rašperger je ocijenjena potpunom. 

Nakon razmatranja dokumentacije, utvrđeno je kako Anica Rašperger ispunjava nužne uvjete za imenovanje ravnateljem. 

U skladu s odredbama Statuta, Anici Rašperger kao kandidatu je priznat jedan (1) bod po osnovi dodatnih kompetencija. 

Budući da je prijava Anice Rašperger pravovremena, potpuna i utvrđeno je kako kandidat ispunjava nužne uvjete za izbor ravnatelja, prijava kandidata je prihvaćena te se Anica Rašperger uvrštava na Listu kandidata u postupku za imenovanje ravnatelja/ice OŠ Selnica, uz priznati jedan (1) bod za dodatne kompentencije. 

Ovako utvrđena Lista kandidata s imenom Anice Rašperger kao jedinim kandidatom dana je na glasovanje i prihvaćena JEDNOGLASNO s ukupno pet (5) glasova ZA. U nastavku sjednice, Lista kandidata sastavljena je i u formalnom, pisanom obliku te ovjerena od strane predsjednice Školskog odbora. 

Ad 2. Ostala pitanja

a)
Tablet-uređaji.  Na upit gospodina Vinka o modelu zaduživanja tablet-uređaja isporučenih školi od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, tajnik škole iznio je podatak kako je škola svim učenicima 5. i 7. razreda podijelila obrazac izjave o preuzimanju uređaja na kojima su se roditelji trebali odlučiti da li će zadužiti tablet ili ne. Prema dosadašnjim rezultatima, u petim razredima svi roditelji su odlučili zadužiti tablet-uređaj, a u sedmim razredima velika većina. Tek nekoliko roditelja nije potpisalo izjavu odnosno odlučilo je ne zadužiti tablet uređaj.

Sjednica je završila u 19,00 sati.

          Zapisničar:



           Predsjednica Školskog odbora:

                  Nenad Vurušić


  
  
    Mirjana Dežđek-Ciglar
